

"WARRANT ALTEA GREEN POWER 2022-2024"

APERTURA DEL TERZO E ULTIMO PERIODO DI ESERCIZIO TERMINE DI SCADENZA 16 DICEMBRE 2024

Rivoli (Torino), 28 novembre 2024 - Altea Green Power (AGP.MI, di seguito "AGP" o "la Società"), azienda attiva nello sviluppo di progetti e nella realizzazione di impianti di "green energy", comunica che i portatori dei "Warrant Altea Green Power 2022-2024", codice ISIN IT0005472680 (i "Warrant"), potranno richiederne l'esercizio a decorrere dal 2 dicembre 2024 fino al 16 dicembre 2024, termine iniziale e finale compresi (il "Terzo Periodo di Esercizio").

In particolare, durante il Terzo ed ultimo Periodo di Esercizio, i portatori dei Warrant potranno richiedere di sottoscrivere le Azioni di Compendio, nel rapporto di n. 1 (una) Azione di Compendio ogni n. 2 (due) Warrant posseduti.

Il prezzo di esercizio dei Warrant relativamente al Terzo Periodo di Esercizio è pari ad Euro 1,60 (Euro uno virgola sessanta) per ciascuna Azione di Compendio e dovrà essere integralmente versato all'atto della presentazione della relativa richiesta, senza aggravio di commissioni e spese a carico dei richiedenti.

Le richieste di sottoscrizione potranno essere effettuate in qualsiasi giorno lavorativo bancario nel corso del Terzo Periodo di Esercizio e dovranno esser presentate all'intermediario aderente al sistema di amministrazione accentrata di Monte Titoli S.p.A. presso cui sono depositati i Warrant.

Resta inteso che, qualora i titolari dei Warrant non richiedano di sottoscrivere le Azioni di Compendio entro il termine finale del Terzo Periodo di Esercizio (16 dicembre 2024), i Warrant non esercitati decadranno da ogni diritto, estinguendosi ad ogni effetto.

Le Azioni di Compendio sottoscritte dai titolari di Warrant durante il Terzo Periodo di Esercizio saranno rese disponibili per la negoziazione, per il tramite di Monte Titoli, il giorno di liquidazione successivo al termine dell'ultimo giorno del relativo Periodo di Esercizio.

Le Azioni di Compendio avranno godimento pari a quello delle Azioni Ordinarie Altea Green Power S.p.A. negoziate su Euronext STAR Milan.

Per maggiori informazioni si rinvia al regolamento dei Warrant disponibile sul sito della società www.alteagreenpower.it nella sezione "Investor Relations/Warrant".

Il presente comunicato è disponibile sul sito internet della Società www.alteagreenpower.it e su www.1info.it.





About Altea Green Power:

Altea Green Power è un'azienda attiva nello sviluppo e nella realizzazione di impianti per la produzione di energia nel rispetto dell'ambiente e come "integratore di servizi", rivolgendo le proprie capacità a privati, aziende, enti e investitori che desiderano un'assistenza completa durante tutte le fasi della realizzazione e gestione per una vasta gamma di tipologie impiantistiche, in particolare nei settori del fotovoltaico, eolico e BESS Storage, contribuendo così alla riduzione dell'inquinamento. Nata nel 2008 per volontà di Giovanni Di Pascale, con il nome di Altea Energia, nell'ottobre 2021 ha cambiato la sua denominazione in Altea Green Power ed oggi può vantare la fornitura chiavi in mano di numerosi impianti fotovoltaici ed eolici e in tutto il territorio italiano. Il suo attuale core business è il co-sviluppo in ambito eolico fotovoltaico e Storage. Ad oggi Altea Green Power sta sviluppando oltre 1,5 GW di progetti fotovoltaici ed eolici e circa 5,5 GW di progetti BESS Storage. I suoi clienti sono alcuni tra i maggiori player a livello mondiale. Altea Green Power, quotata all'Euronext Growth Milan nel febbraio 2022, dal 18 novembre 2024 è stata ammessa alla quotazione all' Euronext Milan - segmento STAR.

Per ulteriori informazioni:

Investor Relations Altea Green Power

investorelation@alteagreenpower.com

CDR Communication
Investor Relations Advisor
Silvia Di Rosa
silvia.dirosa@cdr-communication.it
Marika Martinciglio
marika.martinciglio@cdr-communication.it

Media Relations Advisor

Angelo Brunello
angelo.brunello@cdr-communication.it

Stefania Trevisol
stefania.trevisol@cdr-communication.it